Аналитическая справка

о работе наставника Чаплинской Елены Анатольевны со студентами Института управления, экономики и права по специальности ПМ.2 Организация физкультурно-спортивной деятельности различных групп населения

Чаплинская Елена Анатольевна в рамках целевой программы наставничества «Маршрут успеха» реализует направление «Первые шаги в профессии» с наставляемыми студентами специальности ПМ.2 Организация физкультурно-спортивной деятельности различных групп населения.

В рамках данного направления педагог-наставник Чаплинская Е.В. в период с 2022 по настоящее время во время прохождения практики студентами знакомит наставляемых с нормативно - правовой базой ДОО (программы, ФГОС ДО, ФОП ДО, локальные акты ДОО), правилами внутреннего распорядка, рабочими учебными программами и календарнотематическими планами по разделу «Физическое развитие» и программой воспитательной работы в ДОО.

Проводит как индивидуальные, так и групповые консультации с целью оказания помощи в составлении планов-конспектов занятий, совместных с родителями мероприятий, подбору методического материала:

- 1) Умение самостоятельно составлять план и конспект занятия (для дошкольников разных возрастов);
- 2) Умение осуществлять контроль за качеством освоения материалавоспитанниками;
- 3) Умение объективно оценивать физическую готовность обучающихся;
- 4) Умение применять разнообразные методы и приёмы организации занятий по физической культуре;
- 5) Умение использовать современные педагогические технологии;
- 6) Умение поддерживать обратную связь с детьми;
- 7) Умение организовать творческую самостоятельную работу воспитанников назанятиях.

Со студентами проводит групповые консультации с применением дистанционных образовательных технологий по грамотному оформлению документов по практике с использованием текстового редактора Microsoft Word. Дает рекомендации по выполнению индивидуальных заданий, решает вопросы, возникающие в ходе прохождения практики.

Результатами наставничества являются отличные отметки по педагогической практике, положительные отзывы о работе студентов. Студенты проявляют серьезное отношение к работе во время практики, добросовестно относятся к защите и своевременно составляют все необходимые документы по практике.

В рамках программы наставничества были проведены тематические развлечения «День Нептуна» (2022), «Пожарная безопасность» (2023) и др.

Студент 2 курса поделился впечатлениями, полученными во время прохождения

педагогической практики (с 2022 по настоящее время) под руководством наставника Чаплинской Е.А.:

Булыгин С. «Я проходил практику в МБДОУ №6 «Василек» в ноябре 2023 г. Хотел бы поделиться своими впечатлениями. Сложно было проводить первые занятия, тяжело было понять, справился ли я, получилось ли занятие. Кроме того, сложным оказалось точное распределение времени во время занятия, т.к. нагрузка в отличие от школы всегда разные в зависимости от возраста дошколят. Хочу также отметить то, что учитель ФК- наставник — это очень важный человек во время прохождения практики, он как бы является источником вдохновения во время всей практики. Сначала ты наблюдаешь за тем, как он работает, анализируешь его работу, потом он наблюдает за тем, как работаешь ты, и анализирует твою работу. Я считаю, что мне повезло с моим наставником (Чаплинской Еленой Анатольевной), она смогла правильно направить меня, наблюдала за каждым шагом давала ценные рекомендации не только по занятиям, но и по организации физической работы в детском саду в целом».

Анализ результатов практической подготовки показывает, что на протяжении нескольких лет работы выстроенная Чаплинкой Е.А. со студентами носит практико-ориентированный характер, а результатом является не только успешное прохождение практики, но и положительные отзывы студентов и преподавателей – руководителей практики от университета.

Заместитель заведующего по УВР Подписано электронной подписью

Сертификат:

00D79EB3C7AFF7774FE0348AAEEDE7B219

Владелец:

Горбунова Валерия Анатольевна

Действителен: 22.03.2023 с по 14.06.2024

В.А. Горбунова